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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.1)
1. Команда МOV A, B микропроцессора КР580ИК80 осуществляет
Засылку в регистр А числа B
Засылку в регистр B числа A
Пересылку данных из регистра В в регистр А
Пересылку данных из регистра A в регистр B
Такой команды не существует
2. Какой шины нет в микро ЭВМ.

Шины проверки;

Шины данных;

Шины Управления;

Шины адреса.

3. Микропроцессор КР580ИК80А имеет:

2 разрядную шину данных;

8 разрядную шину данных;

10 разрядную шину данных;

4. 16 разрядную шину данных.

4. Программный счетчик (PC) 

хранит 1 байт текущей выполняемой команды

позволяет микропроцессору осуществить выполнение команды (т.е. скоммутировать цепи и регистры микропроцессора для обеспечения последовательности действий выполнения команды)

содержит адрес текущей выполняемой команды и автоматически увеличивается на 1, 2, или 3

хранит шестнадцатиразрядный адрес, по которому должен обращаться микропроцессор

5. Какая команда осуществляет передачу данных из регистра B в регистр C.

1. MOV C,B

2. MOV B,C

3. MVI C, B

4. MVI B,C
6. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.

SUB A

MVI C

2

ADD C

DCR A
1) 0    

2) 1
3) 2

      4) недостаточно данных

7. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.

MVI A

1

ADD A

DCR A

1) 0    

2) 1
3) 2

      4) недостаточно данных

8. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.

MVI A

2

MOV C,B

ORA C

DCR A
1) 0    

2) 1

3) 2

      4) недостаточно данных
9. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.

MOV A,B

NOP

SUB A

1) 0    
2) 1

3) 2

      4) недостаточно данных

10. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.

MVI A
3

ANI
0

1) 0
2) 1

3) 2

      4) 3

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.2)
1. В программном коде, который осуществляет сложение двух двухбайтных двоичных чисел, допущена ошибка в строке

	№строки
	Адрес
	Данные

	1
	0800
	MVI B, 45

	2
	0802
	MVI C, 34

	3
	0804
	MVI D, 23

	4
	0806
	MVI E, 1F

	5
	0808
	MOV A, C

	6
	080A
	ADD E

	7
	080B
	MOV C, A

	8
	080C
	MOV A, B

	9
	080D
	ADD D

	10
	080E
	MOV B, A

	11
	Ошибок нет


2. В программном коде, который осуществляет вычитание двух двухбайтных двоичных чисел, допущена ошибка в строке

	№строки
	Адрес
	Данные

	1
	0800
	MVI B, 45

	2
	0802
	MVI C, 34

	3
	0804
	MVI D, 23

	4
	0806
	MVI E, 1F

	5
	0808
	MOV A, C

	6
	080A
	SВB E

	7
	080B
	MOV C, A

	8
	080C
	MOV A, B

	9
	080D
	SВB D

	10
	080E
	MOV B, A

	11
	Ошибок нет


3. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.
MVI A
10
XRA A
INR A
RLC
1) 0     


2) 1


3) 2



      4) 3
4. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.
MVI A
1
MVI B
5
ADD B
1) 4     


2) 5


3) 6



      4) 7
5. По технологии изготовления различают пять видов СБИС (выберете лишнее):
     1)FUSE            3) EPROM            5)EEPROM 
     2) FLASH         4)SRAM               6) нет правильного ответа
6. Сигма – дельта АЦП сравнивает входное напряжение с
Опорным напряжением большей величины
Опорным напряжением меньшей величины
Эталонным напряжением подаваемый с ЦАП
Эталонным напряжением подаваемый с компоратора
Г)
на базе преобразователей напряжение-частота (ПНЧ)
7. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.
MVI A
10
XRA A
INR A
RLC

1) 0     
2) 1
3) 2
      4) 3
8. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.
MVI A
1
MVI B
5
ADD B
1) 4     
2) 5
3) 6
      4) 7
9.Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.
MVI A
6
MVI B
5
SUB B
1) 0     
2) 1
3) 2
      4) 3
10.Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.
MVI B
5
MOV A,B
DCR A
1) 3     
2) 4
3) 5
      4) 6
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.3)
1. Какая команда осуществляет засылку числа 1F в регистр C.
1. LXI 1F, C

2. MVI 1F, C

3. MVI C, 1F

4. LXI C, 1F
2. Какая команда из пречисленных не относится к командам условного вызова подпрограмм
1. СALL Adr          2. CZ Adr          3. CNC Adr         4. Нет такой команды
3. Какая команда из пречисленных не относится к логическим командам
1. ANA D                 2. ANI  C                 3.  ADI  C                4.ORI  B
4. регистр адреса (RGA) предназначен
хранит 1 байт текущей выполняемой команды
позволяет микропроцессору осуществить выполнение команды (т.е. скоммутировать цепи и регистры микропроцессора для обеспечения последовательности действий выполнения команды)
содержит адрес текущей выполняемой команды и автоматически увеличивается на 1, 2, или 3
хранит шестнадцатиразрядный адрес, по которому должен обращаться микропроцессор
5. Какая команда осуществляет засылку числа 1F  в регистр C.
1. LXI C, 1F

2. MVI C, 1F

3. MVI 1F, C
4. MVI 1F        5. Никакая. 
6. Какая команда из пречисленных не относится к командам передачи управления и обработки подпрограмм
1. RET 
2. JZ Adr
3. JMP Adr
4. CALL Adr
5. Нет такой команды
7. Какая команда из пречисленных не относится к командам засылки константы
1. MVI A, 13            2. LXI B, 120D          3. MOV A, M   4. Нет такой команды
8. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.
MVI A
2
MVI B
1
ORA B
1) 0     
2) 1
3) 2
      4) 3
9. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.
MVI A
4
MVI B
2
ORA B
RRC
1) 0     
2) 1
3) 2
      4) 3
10. Определить значение аккумулятора (в десятеричной системе), после выполнение программы.
MVI A
3
RLC 
RRC

1) 0

2) 1

3) 2

4) 3
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.1)
1. 1.  Выберите  тип вывода – двунаправленный

      1 INPUT
      2 OUTPUT
      3 TOWPUT
      4 BIDIR
2. Для создания устройства на СБИС ПЛ достаточно

а) запрограммировать микросхему на программаторе с компьютера
б) заказать создание программируемой логической матрицы
в) заказать комплект логических элементов
г) создать устройство в программе-эмуляторе

3. БМК и СБИС ПЛ с средней степенью интеграции являются СБИС ПЛ с числом логических вентелей

а) 1000-5000
б) 1500-15000
в) 10000-50000
г) 15000-150000

4. По технологии изготовления СБИС ПЛ допускающими  УФ стирание являются

а) SRAM
б) EEPROM
в) EPROM
г) FLASH
6. Сигма – дельта АЦП сравнивает входное напряжение с
Опорным напряжением большей величины
Опорным напряжением меньшей величины
Эталонным напряжением подаваемый с ЦАП
Эталонным напряжением подаваемый с компоратора
7. Какие компоненты включает в себя базовая схема АЦП?

1. Двоичный счетчик


2. ЦАП


3. Компаратор

4.Схема И


5. Все выше перечисленные.
8.  Выберите  тип вывода – двунаправленный
      1 INPUT

      2 OUTPUT

      3 TOWPUT

      4 BIDIR
9.              SUBDESIGN 19        
         (
           a0, a1, b : INPUT;
           out       : OUTPUT;
          )
          BEGIN
           out = a1 & a0;
       END;
Дана программа на языке AHDL. Что будет на выходе out, если на входы а0 и а1 подано соответственно 1 и 0
          1)  1         2)   2          3)   3          4)  0
10.              SUBDESIGN 10        
         (
           a0, a1, a2 : INPUT;
           out       : OUTPUT;
          )
          BEGIN
           out = a1 & a2|a0;
       END;
Дана программа на языке AHDL. Что будет на выходе out, если на входы а0 и а1 подано соответственно 1 и 0
1)  1         2)   2          3)   3          4)  0
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.2)
1.  Выберите  тип вывода – двунаправленный
      1 INPUT
      2 OUTPUT
      3 TOWPUT
      4 BIDIR
2. Для создания устройства на СБИС ПЛ достаточно

а) запрограммировать микросхему на программаторе с компьютера
б) заказать создание программируемой логической матрицы
в) заказать комплект логических элементов
г) создать устройство в программе-эмуляторе

3. БМК и СБИС ПЛ с средней степенью интеграции являются СБИС ПЛ с числом логических вентелей

а) 1000-5000
б) 1500-15000
в) 10000-50000
г) 15000-150000

4. По технологии изготовления СБИС ПЛ допускающими  УФ стирание являются

а) SRAM
б) EEPROM
в) EPROM
г) FLASH
6. Сигма – дельта АЦП сравнивает входное напряжение с
Опорным напряжением большей величины
Опорным напряжением меньшей величины
Эталонным напряжением подаваемый с ЦАП
Эталонным напряжением подаваемый с компоратора
7. Какие компоненты включает в себя базовая схема АЦП?

1. Двоичный счетчик


2. ЦАП


3. Компаратор

4.Схема И


5. Все выше перечисленные.
8.  Выберите  тип вывода – двунаправленный
      1 INPUT

      2 OUTPUT

      3 TOWPUT

      4 BIDIR
9.              SUBDESIGN 19        
         (
           a0, a1, b : INPUT;
           out       : OUTPUT;
          )
          BEGIN
           out = a1 & a0;
       END;
Дана программа на языке AHDL. Что будет на выходе out, если на входы а0 и а1 подано соответственно 1 и 0
          1)  1         2)   2          3)   3          4)  0
10.              SUBDESIGN 10        
         (
           a0, a1, a2 : INPUT;
           out       : OUTPUT;
          )
          BEGIN
           out = a1 & a2|a0;
       END;
Дана программа на языке AHDL. Что будет на выходе out, если на входы а0 и а1 подано соответственно 1 и 0
          1)  1         2)   2          3)   3          4)  0
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.3)
1. Может ли работать интерфейс SPI при различных частотах передачи?
      1. да
      2. нет
2. Что представляет собой логическая архитектура USB?
      1. обычную звезду
      2. имеет линейную структуру
      3. не имеет четкой структуры
3. Что значит свойство USB устройств «Удаленное пробуждение»?
      1. после включения или сброса устройство должно предоставлять нулевой адрес для возможности конфигурирования его портов;
      2. означает, что устройство имеет набор конечных точек для обмена данными с хостом.
      3. позволяет приостановленному устройству подать сигнал хосту, который так же находится в приостановленном состоянии.
4. Сопоставьте состояния портов хабов с их описанием: 
Питание отключено.
      1. Отсоединен                              а) порт передает сигнал перехода в спящий режим,                                             
                                                             остальные сигналы не передаются.
2. Запрещен                                  б) не подает сигнал 
3. Разрешен                                   в) передает сигнал в обоих направлениях
4. Приостановлен (suspended)     г) порт передает только один сигнал сброса
5.   Из скольких проводов состоит шин в интерфейсе CAN
        1 1
        2 2
        3 3
        4 4
6. Может ли работать интерфейс SPI при различных частотах передачи?

      1. да
      2. нет

7. Что представляет собой логическая архитектура USB?

      1. обычную звезду
      2. имеет линейную структуру

      3. не имеет четкой структуры

8. Что значит свойство USB устройств «Удаленное пробуждение»?

      1. после включения или сброса устройство должно предоставлять нулевой адрес для возможности конфигурирования его портов;

      2. означает, что устройство имеет набор конечных точек для обмена данными с хостом.

      3. позволяет приостановленному устройству подать сигнал хосту, который так же находится в приостановленном состоянии.
9. Сопоставьте состояния портов хабов с их описанием: 

Питание отключено.

      1. Отсоединен                              а) порт передает сигнал перехода в спящий режим,                                             
                                                             остальные сигналы не передаются.
2. Запрещен                                  б) не подает сигнал 
3. Разрешен                                   в) передает сигнал в обоих направлениях
4. Приостановлен (suspended)     г) порт передает только один сигнал сброса
1-б, 2-г, 3-в, 4-а.
10. Для чего служит стандартный съемный кабель? 

       1. для соединения хоста или хаба с устройством
       2. для подключения к контроллеру стандартных внешних устройств (принтер, сканер, модем, мышь и т.д.), а так же для связи компьютеров между собой

3. для связи компьютеров между собой.

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.1)
1. Расскажите о схеме матричного умножителя.
2. Расскажите о схеме умножителя сложения и сдвига.
3. Расскажите о схеме многоразрядного сумматора.
4. Расскажите о схеме многоразрядного вычитателя.
5. Расскажите о схеме включения ПЗУ.
6. Расскажите о схеме включения ОЗУ.
7. Рааскажите о схеме включения ЦАП.
8. Расскажите о  схеме включения АЦП.
9. Расскажите о схеме включение цифрового индикатора.
10. Расскажите о схеме включения регистра.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.2)
1.Опишите конструкцию печатной платы
2. Опишите конструкцию микросхемы
3. Правила выполнения электрических схем
4. Правила выполнения сборочных чертежей печатных плат
5. Технология пайки печатных плат как   выбирают припой
6. Особенности изготовления плат 
7.   Преимущества цифровых схем по сравнению с аналоговыми
8. Недостатки цифровых схем по сравнению с аналоговыми
9.   Системы счисления для цифровых устройств
10. Основные параметры разъемов для цифровых схем
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.3)
1. Объясните аппаратную реализация алгоритма работы АЛУ по Вашему заданию.
2. Объясните работу сумматора
3. Объясните работу Умножителя
4. Объясните работу логической операции
5. Обоснуйте разрядность данных
6. Обоснуйте разрядность разъемов
7. Обоснуйте Выбор источника питания
8. Обоснуйте выбор стабилизатора питания
9. Опишите работу ЦАП
10. Опишите работу АЦП.
